



## Politikai kinevezett került a fürdők élére

2020 február 24. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Gyurcsány gyűzött!

– Megkezdődhet a Budapest Gyógyfürdői és Hévízei Zrt. (BGYH) lesüllyesztése, hiszen most is ugyanaz a politikai oldal nevezi ki a fővárosi cégek vezetőit, mint 2010 előtt. Közeledik a 2022-es választás, és a baloldal próbálja a számukra megbízható kezekbe adni ezeket a vállalatokat. Gyurcsány Ferencnek sikerült is elérnie, hogy a DK emberét nevezzék ki a BGYH élére – jelentette ki lapunknak Szűke László, aki ez elmúlt tíz évben vezette a vállalatot.

A korábbi igazgató elmondta: bár Karácsony Gergely főpolgármester azt hirdette, hogy szakmai alapon döntenek, a leváltása egyértelműen politikai okokból történt. – Ám a legtöbb fővárosi vállalattal ellentétben a BGYH esetében pontosan mérhető, számszerűsíthető az eredmények. Amikor átvettem a BGYH vezetését 2010-ben, 5,6 milliárd forint volt az árbevétel, a múlt év végén már 18,3 milliárd volt.

Tíz éve 670 millió forint veszteséggel működött a vállalat, a múlt évre várhatóan 4,4 milliárd lesz az eredmény. 2010-ben 2,9 millió látogatója volt a fürdőnek, most ez a szám már ötmillió felett van – sorolta Szűke László, aki a vezetői tevékenységének legfontosabb eredményei között említette, hogy 276 százalékra nőtt a vállalat fizikai dolgozóinak jövedelme.

– A Karácsony névvel félmjelzett városvezetés mindössze arra hivatkozva hangoztatta, hogy megrendült a bizalma a csapatomban és bennem, hogy egy közbeszerzési pályázatunkban az értékelés egyik szöveges része hibás volt. Ez véletlen hiba volt, a szöveges részhez kapcsolódó táblázatokban minden adat pontos volt. A hibát mi magunk vettük észre és jeleztük a Közbeszerzési Döntőbizottságnak, amely elismerte, hogy nem szándékos elírás történt, és nem is büntetett meg bennünket – fejtette ki az egykori igazgató.

Szűke vezetése alatt hat gyógyfürdőt fejlesztettek, téli használatra is alkalmassá téve azokat. Megújították a Rudas, a Paskál, a pesterzsébeti, a Dandár, a Palatinus és a csillaghegyi fürdőt. A fejlesztéseket önerőből, piaci alapon működve valósította meg a BGYH, állami támogatást csak energia elállítására kapott a vállalat, hétszázmilliónyi KEHOP-os forrás formájában.

Kárpáti András - [www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---